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LAN Crianza | Hiszpania 
 
Delikatna, a zarazem temperamentna crianza z regionu Rioja, 
pachnąca intensywnie wiśniami i rozmarynem, doskonale oddaje charakter 
lokalnego klimatu. Jej kwasowość jest niska, a struktura – atłasowa i dojrzała. 
Całości dopełniają miłe nuty wanilii, pochodzące ze starzenia w beczce 
z amerykańskiego dębu. 

LAN Reserva | Hiszpania 
 
Krwista i apetyczna reserva z regionu Rioja. Rozwija intensywne 
konfiturowe nuty wiśni, śliwek i malin. Gęsta, zawiesista struktura 
jest przełamana miękkimi, okrągłymi taninami i niską, ożywczą kwasowością. 
Całość pozostaje mocno skoncentrowana, muskularna, ale gładka. 
Wino z długim waniliowo-beczkowym finiszem.

LAN Gran Reserva | Hiszpania 
 
Klasyka gatunku i gwarancja mocnych wrażeń. Dwa lata 
leżakowania w beczce nadało winu solidną masę i żywą ekspresję. 
Wyczuwalne są w nim nuty typowe dla szczepu tempranillo, takie jak 
wiśnia, skóra i lukrecja. Zostały one dodatkowo podkreślone kwasowością 
pochodzącą z gron mazuelo. To prawdziwe oblicze hiszpańskiej gran reservy.

Marques de Ulia Crianza | Hiszpania 
 
Stuprocentowe tempranillo z gron pochodzących z regionu Rioja Alavesa, 
leżakowane przez 12 miesięcy w beczkach z amerykańskiego i francuskiego 
dębu. Podczas degustacji uwalnia aromaty czerwonych owoców, 
które przeplatają się z nutami przypraw.

Murua Reserva | Hiszpania 
 
Finezyjne i czyste wino, które oddaje charakter regionu Rioja Alavesa. 
Obowiązkowa pozycja spośród wielkich win z tej części Hiszpanii, 
a zarazem flagowe dzieło winnicy Murua. Nuty szlachetnego drzewa 
cedrowego przeplatają się tutaj z owocowymi aromatami dzikich 
truskawek. Na podniebieniu zachwyca pełna i okrągła rioja z dużą ilością 
ciemnoczerwonych owoców i przyjemnymi, miękkimi taninami.

Roda Sela | Hiszpania 
 
Krwista, soczysta rioja od butikowego producenta Bodegas Roda.  
Ujmuje żywym charakterem i świetną, zintegrowaną kwasowością.  
Przenikliwa i czysta. Rozwija autentyczne i szczere aromaty wiśni i czereśni 
z nutami czarnego bzu i bergamotki. Doskonale użyta beczka wydobywa potężną 
dawkę garbników, ale nie zagłusza prawdziwego charakteru wina.

Wina czerwone
 150 PLN  

 
30 PLN

 240 PLN  
 
48 PLN

 190 PLN  
 
38 PLN

 140 PLN  
 
28 PLN

 270 PLN  
 
54 PLN

 220 PLN  
 
44 PLN



Emilio Moro Ribera del Duero | Hiszpania 
 
Wino, którego historia sięga ponad 100 lat i które jest dziełem trzech pokoleń. 
Dziś uważane za jedno z najlepszych win w regionie Ribera del Duero. 
W aromacie wyczuwalne kuszące nuty czarnej porzeczki, pokruszonych 
ciemnych wiśni i przypraw. Już pierwszy łyk ujawnia pełne body i gładkie taniny. 
Cieszy długi finisz i doskonała równowaga między owocami, świeżością i strukturą.

Feudi Rubrato Irpinia Aglianico | Włochy
 
Intensywnie rubinowe wino narodziło się w sercu czarującego krajobrazu 
regionu Irpinia w okolicy Pompejów. Szczep aglianico, z którego powstało, 
jest znany od starożytności. Wino o pełnym ciele i bogatej strukturze. 
W nosie intensywne aromaty czarnych owoców leśnych i lukrecji. 
W ustach świeże czerwone owoce i delikatnie balsamiczny finisz.

Mazzei Fonterutoli Chianti Classico | Włochy 
 
Krwiste i ciemne Chianti Classico zachwyca czystą naturą szczepu sangiovese. 
Na pierwszy plan wychodzi śliwkowo-wiśniowa owocowość, wzmocniona bogatym 
smakiem balsamico, na drugim rozbrzmiewają pełne niuansów nuty rozmarynu, 
cygar i oliwy. Ciężkie i mocne taniny równoważy doskonała kwasowość, 
a aromaty beczkowe są dojrzałe i nienachalne. Kwintesencja Toskanii.

Rivetto Barbera D’alba Zio Nando | Włochy 
 
Winifikowane tylko w najlepszych rocznikach, aromatyczne wino z piemonckiego 
szczepu barbera. Pachnie dojrzałymi ciemnymi wiśniami i suszonymi truskawkami. 
Dobrze zarysowana kwasowość i umiarkowana aksamitna tanina. Eleganckie wino, 
które na finiszu miło zaskakuje aromatem ściółki leśnej.

Marion Cabernet Sauvignon | Włochy
 
Rarytas z Veneto. Znany producent amarone zastosował tym razem metodę 
produkowania win z lekko podsuszanych winogron z wykorzystaniem słynnego 
bordoskiego szczepu i osiągnął wspaniałe rezultaty. Powstało wino o niezwykłej 
głębi, ekspresyjne, z idealnym balansem wszystkich pojawiających się nut: 
owoców, przypraw, tytoniu, kawy i gorzkiej czekolady. 

Collosorbo Brunello di Montalcino | Włochy
 
Klasyczne, tradycyjne brunello wytwarzane wyłącznie z winogron szczepu 
sangiovese grosso. Starzone w wielkich, starych beczkach z dębu węgierskiego. 
W smaku unosi ciężki welon balsamicznych aromatów konfitury wiśniowej, 
czarnej herbaty, czekolady i rozmarynu. Garbniki są rozłożyste i ciepłe. 
Wytworne i dumne – najbardziej prestiżowe wino z Toskanii.

Tedeschi Amarone Della Valpolicella | Włochy
 
Eteryczne i urzekające amarone od słynnego producenta Tedeschi. 
Roztacza ciepłą owocowość, na którą składają się wonie żurawiny, 
borówki i podsuszanych winogron. W tle przewijają się rodzime nuty pelargonii 
i torfu. Potężna struktura węglowych tanin zmiękcza aromat świeżej kwaśnej 
śmietany. Wino, które z każdą minutą odkrywa swoje nowe akcenty.

 240 PLN  
 
48 PLN

 160 PLN  
 
32 PLN

 220 PLN  
 
44 PLN

 180 PLN  
 
36 PLN

 380 PLN  
 
76 PLN

 410 PLN  
 
82 PLN

 380 PLN  
 
76 PLN



Château de Pitray Les Prairies | Francja
 
Otulające wino z przyjemnymi, miękkimi taninami ze słynnego regionu Bordeaux. 
Aromaty ciemnych owoców i liści czarnej herbaty przyjemnie zaskakują już przy 
pierwszym łyku. To połączenie szczepów: merlot (75%), cabernet franc (23%) 
i malbec (24%), znanego w tym regionie jako cot. Winnica należy do tej samej 
rodziny od 600 lat.

Lavau Gigondas | Francja
 
Wino powstałe w wyniku kupażu gron syrah, grenache i mourvèdre, uprawianych 
w regionie Dolina Rodanu. Złożony smak uwydatnia pikantne aromaty wiśni, 
porzeczki, malin, śliwek z nutami fiołków i białego pieprzu. Na podniebieniu 
pełne, wielowarstwowe, o miękkiej teksturze. Nuta wanilii podkreśla bogactwo 
owocowych smaków, takich jak jeżyny i wiśnie. Elegancki i długi finisz 
z mineralnym posmakiem. 

Little Beauty Insight Pinot Noir | Nowa Zelandia
 
To jeden z najbardziej kuszących pinot noir, stworzony przez Eveline Fraser, 
która zdobywała doświadczenie w słynnej winnicy Cloudy Bay. 
Doskonały i jedwabisty, z przepysznie czystymi owocami czerwonych 
jagód wzmocnionymi pikantną złożonością i sprytnym wykorzystaniem 
dębu. Wyczuwalne są również nuty mięsistych śliwek wraz ze słodkimi 
przyprawami i z lukrecją. Po fermentacji wino leżakuje w małych beczkach 
z dębu francuskiego przez 12 miesięcy.

Emilio Moro Malleolus | Hiszpania 
 
Ciekawe wino o bogatym i złożonym aromacie, które powstało ze szczepów 
wieloletnich winogron głogowych uprawianych jako krzewy i na treliażach. 
Jest intensywne, wyraziste i eleganckie. Pochodzi ze szczepu tempranillo, 
słynie z wyczuwalnych nut przypraw, ziaren kawy torrefacto i francuskiego dębu.

Emilio Moro Malleolus de Sanchomartin | Hiszpania 
 
Wino o intensywnej wiśniowoczerwonej barwie, leżakowane w beczce 
z najlepszego drewna. Wyczuwalne intensywne aromaty tempranillo, co wiernie 
odzwierciedla się w ustach. Eleganckie wino o pełnym smaku ze strukturalnymi 
taninami, zaokrąglone, z długim, trwałym posmakiem. Warto zwrócić uwagę na ten 
niezwykły rocznik – 2024. 

Pintia Toro | Hiszpania
 
Nos otwiera się nutami suszonych fiołków i intensywnymi
aromatami ciemnej wiśni i śliwki, które wydają się wyrywać
z kieliszka. Na podniebieniu idealna równowaga pomiędzy
mocą i elegancją z odważnymi taninami i jędrną strukturą,
harmonijnie uzupełnioną delikatną świeżością i bogatym
smakiem kruszonych jagód. 

Montezemolo Barolo Monfalletto | Włochy 
 
Wino gigant z Piemontu jest często uważane za najlepsze we Włoszech. 
Ma intensywny kolor granatu, doskonale łączy nuty owocowe i korzenne: tytoń, 
kakao, wiśnie i świeże maliny. Rozwija subtelne różane i żurawinowe aromaty, 
cieszy delikatnym i jedwabistym body i mocną „zieloną” taniną. Silne, ale czułe.

 500 PLN

 160 PLN  
 
32 PLN

 360 PLN  
 
72 PLN

 200 PLN  
 
40 PLN

 460 PLN

 600 PLN

 550 PLN



José Pariente Sauvignon Blanc | Hiszpania
 
Interpretacja białego wina z regionu Rueda przez José Pariente. Idealne 
dla miłośników tropikalnych nut owocowych. Odkrywa również aromaty warzywne, 
a także smak passiflory, agrestu i limonki. Wydobywa nuty świeżo ściętej trawy 
z lekkim akcentem mineralnym. Dobrze zrównoważone, cieszy świeżością.

Mar de Frades Albariño Atlántico | Hiszpania
 
Wyjątkowe wino, które uwodzi elegancką świeżością. Żywe, solankowe i harmonijne, 
przywołuje wspomnienia z wakacji nad morzem. W aromacie nuty liczi i brzoskwiń. 
Do tego – jak przystało na klasyczne albariño – mineralne jak morska bryza.

Bernard Defaix Chablis | Francja
 
Region Chablis w Burgundii jest znany każdemu miłośnikowi białego wina. 
W tej słynnej w świecie winiarskim gminie uprawia się grona odmiany chardonnay. 
To rasowe chablis – mocno wytrawne, z aromatami jabłek, cytrusów, kredy i delikatną 
nutą soli morskiej. Bardzo eleganckie, w ustach dojrzałe, wyraźnie mineralne.

Chartron Chardonnay Vieilles Vignes | Francja
Świeże, ale złożone i bystre chardonnay z Burgundii, o spontanicznej cytrusowej 
owocowości z dodatkiem moreli ubranej w lekko goryczkowe niuanse skórki 
młodego orzecha włoskiego. Rześka kwasowość nadaje winu sprężystość i czystość 
z lekko rustykalnym charakterem. Ambitne i sympatyczne.

Château d’Esclans Whispering Angel | Francja	
Wino różowe, które słynie z bogatej tekstury, przejrzystości i doskonałego smaku. 
Powstaje z mieszanki szczepów: grenache, cinsault, syrah, carignan i vermentino, 
uprawianych na jednej z najlepszych działek Prowansji. Wydziela subtelne nuty 
dojrzałych cytrusów, anyżu i świeżych czerwonych owoców. Na podniebieniu 
okrągłe, z przyjemną kwasowością.

Little Beauty Sauvignon Blanc | Nowa Zelandia
Przejrzyste wino o delikatnej, słomkowej barwie z zielonymi refleksami. W bukiecie 
przeważają aromatyczne tony owoców tropikalnych – marakui, mango i gujawy, 
wzbogacone akcentami bazylii i kopru włoskiego. Smak wyraźny, z dominującymi 
soczystymi nutami dojrzałych owoców. Finisz doskonale zbalansowany, 
intensywnie owocowy.

Dr. Bürklin-Wolf Riesling Trocken Eco | Niemcy
Czysty i wyrazisty riesling z niemieckiego Palatynatu. Wyraża wszystko to, 
co typowe dla ciężkiej i tłustej Alzacji, skąd czerpie oleistość i gładkość, a także 
rzeki Ren, która użycza winu przenikliwej cytrusowej owocowości i mineralnego 
chłodu. Całość świetnie zbalansowana i powściągliwa, z apetycznymi nutami 
mirabelki i żółtych śliwek Renkloda Ulena. Przyjazne i dumne.

Wina białe
 170 PLN  

 
34 PLN

 180 PLN  
 
36 PLN

 200 PLN  
 
40 PLN

 200 PLN  
 
40 PLN

 250 PLN  
 
50 PLN

 180 PLN  
 
36 PLN

 160 PLN  
 
32 PLN



J. Hofstätter Pinot Grigio | Włochy
Świeże, lekkie i melancholijne wino z Górnej Adygi. Rozwija nieśmiałe nuty jabłek 
i cytrusów z delikatnymi ziołowymi akcentami. Lekka, krucha kwasowość nadaje mu 
charakter i sprężystość. Niezwykle czyste i mineralne, o chłodnej, kojącej ekspresji.

Langhe Chardonnay Elioro| Włochy
Zbalansowane białe wino, które koncentruje się na odmianie winogron 
chardonnay. Swoją świeżość utrzymuje dzięki żywej owocowej kwasowości. 
Finiszuje nutami różowego grejpfruta i trawą cytrynową. Starzeje się 
przez sześć miesięcy w beczkach z francuskiego dębu.

Bailly-Reverdy Sancerre Point d’Orgue Chêne | Francja
Wyższa linia win tworzonych przez niedużego, lecz uznanego producenta – 
rodzinę Bailly-Reverdy. Grona sauvignon blanc zostały wyselekcjonowane 
z najlepszych parceli, dzięki czemu otrzymujemy niezwykle głębokie, 
długie wino o intensywnych cytrusowych aromatach i solidnej kwasowości. 
Czas spędzony na dojrzewaniu w dębowej beczce wzbogacił wino o tostowe 
aromaty i zwiększył jego nasycenie. Imponujące.

Kamil Barczentewicz Riesling | Polska
Wino od doskonałego polskiego producenta z jego autorskiej winnicy położonej 
w Dobrem nieopodal Kazimierza Dolnego. Na pierwszym planie słodkie 
aromaty kwiatów lipy, jaśminu, świeżego miodu akacjowego, tymianku 
i imbiru. W ustach dobrze zbudowane, kremowe i mineralne. Bardzo długie – 
pozostawia odczucie pełnego soczystego i owocowego finiszu.

Folwark Pszczew Johanniter Solaris | Polska
Wytrawne białe wino ze szczepów johanniter i solaris. Ujmuje soczystymi 
aromatami dojrzałych jabłek, brzoskwini, moreli z odrobiną ziół i orzeźwiającym 
finiszem. Dyskretny smak i zapach owoców charakterystycznych dla johannitera 
idealnie balansuje słodycz solarisa. Charakteryzuje się jasnym, złotawym kolorem 
z zielonkawymi refleksami. Wino wielokrotnie nagradzane w Polsce i za granicą. 
Polecane jako aperitif, a także do dań z ryb, drobiu i do serów. 

 140 PLN  
 
28 PLN

 215 PLN  
 
50 PLN

 180 PLN  
 
36 PLN

 150 PLN  
 
30 PLN

 380 PLN  
 
76 PLN

 180 PLN  
 
36 PLNChâteau Jolys Cuvée Jean 2017 | Francja

Wino słodkie pochodzące z Gaskonii, reprezentujące metodę późnego zbioru 
gron przejrzałych i podsuszonych na krzewach za sprawą jesiennego ciepłego 
wiatru, który schodzi z Pirenejów w październiku. Nuty kandyzowanych owoców, 
skórki pomarańczowej i rodzynek zdominowały bukiet i znalazły kontynuację 
w ekstraktywnej palecie suszonych smardzów i miodu. A to wszystko zakończone 
odświeżającą kwasowością. Wino szlachetne i ujmujące.

Wina deserowe



 290 PLN

 290 PLN

Bruno Paillard Assemblage | Francja
Wyjątkowy, skoncentrowany szampan. Każda butelka jest ozdobiona dziełem 
artysty – w przypadku rocznika 2012 wyróżniono w ten sposób malarza Claude’a 
Viallata. Kupaż pochodzi wyłącznie z pierwszego tłoczenia z ośmiu wielkich terroir 
pinot noir (60%) i chardonnay (40%), z czego 20% jest winifikowane w niewielkich 
starych dębowych beczkach. Delikatne bąbelki. W nosie wyczuwalne aromaty wiśni, 
brzoskwini, suszonej figi i miodu. W ustach świeżość. Ten złożony i dojrzały szampan 
doskonale pasuje do ryb (na przykład barweny lub żabnicy) i potraw pikantnych.

Bruno Paillard Première Cuvée | Francja
Première Cuvée jest osobistą, autorską interpretacją producenta znanego 
z niezależności i wizjonerskiego sposobu pracy; skład szampana jest 
utrzymywany w tajemnicy. W aromacie wyczuwalne nuty moreli, kruchego ciasta, 
migdałów, suszonych jabłek i cytryny, na podniebieniu świeże i biszkoptowe. 
Doskonale zrównoważone i czyste dzięki niewielkiej ilości cukru dodanego do wina 
przed jego zamknięciem (dosage, 6 g/l). 

Jean Thierry Smolis Brut Nature | Polska
Bardzo wytrawne białe wino musujące produkowane metodą tradycyjną, 
pochodzące z pobliskich Brzezin. Wino leżakuje w kadziach około ośmiu miesięcy, 
a następnie przez minimum dwa lata dojrzewa w butelce. Brut Nature powstaje 
na bazie szczepów seyval blanc i chardonnay. W „polskim szampanie” z Brzezin 
znajdziemy nuty cytrusowe, mineralne, a także jabłkowe. Idealnie pasuje do owoców 
morza, w szczególności do ostryg. Zawartość cukru w tym winie to mniej niż 2g/l.

Jean Thierry Smolis Brut | Polska
Wytrawne białe wino musujące produkowane metodą tradycyjną, 
pochodzące z pobliskich Brzezin. Wino leżakuje w kadziach około ośmiu miesięcy, 
a następnie przez minimum dwa lata dojrzewa w butelce. Powstaje na bazie 
szczepów seyval blanc i chardonnay. Znajdziemy w nim kremową teksturę, 
prażone jabłka, dojrzałe owoce, brioszkę i tosty. Pojawia się też sporo kremowości 
i dobrze wypieczonej chlebowej skórki. To jedno z najlepszych polskich win 
musujących w ostatnich latach. Zawartość cukru w tym winie to mniej niż 12 g/l.

Jean Thierry Smolis Extra Sec | Polska 
Półwytrawne białe wino musujące pochodzące z pobliskich Brzezin,  
które dojrzewało trzy lata na drożdżowym osadzie. W nosie na pierwszy plan 
wysuwają się aromaty brzoskwini, sernika z kruszonką, żółtych jabłek (świeżych 
i podpieczonych) z akcentem soku z cytryny. Siłą tego wina jest balans.  
Z jednej strony ma dużo dojrzałego żółtego jabłka, moreli i pigwy, z drugiej –  
wyraźną cytrusową kwasowość. Bez fałszywej nuty, solidne ciało,  
żwawe bąbelki z długim owocowym finiszem. Zawartość cukru to 14-17 g/l. 

 550 PLN

 290 PLN

 790 PLN

Szampany i wina musujące



Jean Thierry Rose | Polska 
Wytrawne różowe wino musujące z pobliskich Brzezin. Powstaje na bazie szczepów 
seyval blanc, pinot meunier i chardonnay. Mamy tu aromaty wiśni, truskawki, 
rabarbaru, a do tego lekki cytrus. W ustach smaki kierują się ku zielonej odmianie 
jabłek. Mocno zbudowane ciało równoważą świetna kwasowość, żwawe bąbelki i 
długi wytrawny finisz. 

Cava Vega Medien Brut | Hiszpania
Hiszpańskie wino musujące wytwarzane metodą szampańską. Pochodzi 
z regionu Walencja w południowej Hiszpanii. W smaku pełne i eleganckie, 
wytwarzane z odmian winorośli chardonnay i macabeo. 

Le Contesse Prosecco Brut | Włochy
Intensywne wino musujące wytwarzane ze szczepu glera zwanego prosecco. 
Na pierwszym planie wyczuwalne aromaty słodkich jabłek i agrestu, w tle – 
kwiatowe nuty akacji. Wino o niskiej kwasowości, dobrze zrównoważone, 
z mineralnym akcentem. Bąbelki dodają mu lekkości i czynią je niezwykle świeżym.

Steinbock Zero – Riesling | Niemcy
Nowoczesne bezalkoholowe wino od dobrze znanego producenta –
południowotyrolskiego Hofstättera. Aromatyczne, lekkie wino musujące, 
które świetnie sprawdzi się jako aperitif, a także w połączeniu  
opz białymi serami i rybami.

 290 PLN

 140 PLN  
 
28 PLN

 150 PLN  
 
30 PLN

 130 PLN  
 
26 PLN



Bourbon
Maker’s Mark

Booker’s

Woodford Reserve

Buffalo Trace

Vermouth  
& Bitter
Campari

Cocchi Amaro DOPO Teatro 

Cocchi Americano Rosa 

Cocchi Americano Bianco

Rum
Don Papa

Botucal Reserva Exclusiva

Bumbu Rum Original

Bumbu Cream

Bumbu XO 

Plantation Original Dark

Plantation Pineapple

Plantation Xaymaca Dry

Plantation 3 Stars

Tequila
Herradura Reposado

Herradura Blanco

Herradura Añejo

Espolón Reposado

Espolón Blanco

Gin
Hendrick’s

Botanist Islay Dry 

Bombay Sapphire

Monkey 47 Schwarzwald Dry  0,5 l

Monkey 47 Schwarzwald Sloe 0,5 l

Citadelle Jardin D’été

Magellan

Opihr Oriental Spiced 

Opihr Far East Edition 

Opihr Arabian Edition

Canaïma Small Batch

Aviation

Malfy Con Limone

Malfy Con Arancia Blood Orange

Malfy Gin Rosa

Duncan Taylor Indian Summer

Jonston Polish Dry

Jonston Hibiscus Infused

Lyre’s  Dry London Spirit

Lyre’s  Dry London Pink Spirit

Piwo
Miłosław

Paulaner Hefe-Weissbier

Paulaner Hefe-Weissbier Dunkel 

Pilsner Urquell

Blanc

NOAM

Pinta West Coast IPA

Pinta American Pale Ale

Corona

Bavaria Malt 0,0%

Bavaria Wit 0,0%

Cognac
Hennessy 

Martell VS 

Martell VSOP

350 | 30 PLN

780 | 67 PLN

375 | 32 PLN

300 | 26 PLN

270 | 23 PLN

400 | 34 PLN

400 | 34 PLN

400 | 34 PLN

460 | 39 PLN

400 | 34 PLN

325 | 28 PLN

400 | 34 PLN

400 | 34 PLN

300 | 26 PLN

375 | 32 PLN

310 | 27 PLN

300 | 26 PLN

430 | 37 PLN

430 | 37 PLN

549 | 47 PLN

400 | 34 PLN

400 | 34 PLN

425 | 36 PLN

445 | 38 PLN

325 | 28 PLN

450 | 54 PLN

425 | 51 PLN

350 | 30 PLN

350 | 30 PLN

300 | 26 PLN

375 | 32 PLN

375 | 32 PLN

450 | 39 PLN

350 | 30 PLN

310 | 27 PLN

310 | 27 PLN

310 | 27 PLN

310 | 27 PLN

350 | 30 PLN

350 | 30 PLN

425 | 36 PLN

425 | 36 PLN

0,5 l | 20 PLN

0,5 l | 20 PLN

0,5 l | 20 PLN

0,5 l | 20 PLN

0,33 l | 18 PLN

0,33 l | 22 PLN

0,5 l | 20 PLN

0,5 l | 20 PLN

0,33 l | 18 PLN

0,33 l | 18 PLN

0,33 l | 18 PLN

400 | 34 PLN

375 | 32 PLN

420 | 36 PLN



Wódka
Belvedere Organic

Grey Goose

Chopin Złoty

Ostoya

Koskenkorva Original

Koskenkorva Sauna Barrel

Koskenkorva Oaky Cranberry 0,5l 

Koskenkorva Rhubarb 0,5  l

Młody Ziemniak 2019 0,5 l

Młody Ziemniak 2020 0,5 l

Tennessee 
Whiskey
Jack Daniel’s No. 7

Jack Daniel’s Gentleman

Jack Daniel’s Single Barrel

Irish Whiskey
Jameson

Jameson Stouth Edition 

Proper No. Twelve 

Roe & Co

Scotch Whisky
Chivas Regal 12 YO

Chivas Regal 15 YO

Johnnie Walker Black 12 YO

Monkey Shoulder

Dead Rabbit

Glenlivet 12 YO

Glenlivet 15 YO

Glenlivet 18 YO

Hinch Peated Single Malt 

Hinch 10 YO Sherry Cask Finish

Hinch Craft & Casks Imperial Stout Finish 

Nikka Yoichi Single Malt

Balvenie 21 YO PortWood

Bunnahabhain 25 YO

Glenmorangie 10 YO

Glenmorangie 12 YO

Glenmorangie 14 YO

TORFOWE:

Ardbeg 10 YO

Finlaggan Red Wine Cask

350 | 30 PLN

370 | 32 PLN

470 | 40 PLN

240 | 21 PLN

250 | 21 PLN

250 | 21 PLN

 220 | 26 PLN

220 | 26 PLN

600 | 72 PLN

600 | 72 PLN

300 | 26 PLN

375 | 32 PLN

450 | 39 PLN

300 | 26 PLN

300 | 26 PLN

280 | 24 PLN

375 | 32 PLN

300 | 26 PLN

475 | 41 PLN

300 | 26 PLN

325 | 28 PLN

425 | 36 PLN

400 | 34 PLN

580 | 50 PLN

720 | 62 PLN

400 | 34 PLN

460 | 39 PLN

440 | 38 PLN

600 | 51 PLN

1750 | 150 PLN

2800 | 240 PLN

350 | 30 PLN

480 | 41 PLN

540 | 45 PLN

498 | 43 PLN

440 | 38 PLN



Farma Bii
Janinów 6B, 95-060 Janinów

660 007 666
kontakt@farmabii.pl

farmabii.pl | @farma.bii | fb: farmabii


